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COMPTE-RENDU REGROUPEMENT CRE



I. Convocation

En PJ 

II. Accueil – Infrastructure

Le 2ème regroupement du CRE Bourgogne-Franche-Comté s’est déroulé à Besançon (25) du 25 au 26 avril 2024. 
Pour l’occasion, nous avons utilisé les terrains du boulodrome de Besançon, au Rosemont. Un complexe de 16 terrains de pétanque, tandis qu’une moitié du boulodrome est réservé à la Lyonnaise. 
Le comité du Doubs avait bloqué l’accès au boulodrome pendant deux jours. 
L’accueil a été fait par les membres du comité du Doubs, avec son président Jean-Pierre Marenghi, accompagné de Jean-Pierre Chalopin président du district de Besançon et membre du comité régional BFC. 
Un traiteur a préparé les repas, que nous avons pris sur place. Concernant l’hébergement, nous avons logé au CIS de Besançon, spécialisé pour l’accueil de groupe. 
Nous avons eu le plaisir de recevoir « France Bleu Besançon » pour des interviews et reportages le mercredi, puis le journal local l’ Est Républicain le jeudi. Le trésorier de la FFPJP, Jean-Marie Maraux est également venu mercredi, invité par le président du comité du Doubs Jean-Pierre Marenghi. 


III. Liste des joueurs

En PJ


IV. Programme regroupement

En PJ


V. Bilan sportif


Les objectifs de ce regroupement étaient de continuer à travailler sur les compétences vues lors du 1er stage à Dijon, de créer un véritable collectif en développant la cohésion de groupe et ensuite de définir des équipes pour les nationaux jeunes. 
Le niveau de jeu a été globalement plus élevé que le 1er regroupement, les jeunes sont toujours investis au sein du CRE et sentent bien l’intérêt de ces stages. 
Nous avons pu faire quelques jeux afin de renforcer les liens et mettre les jeunes à l’aise. Ces temps conviviaux ont été très appréciés par les joueurs et l’encadrement. 
Le 1er jour, nous avons travaillé la stratégie, puis nous avons effectué quelques exercices de point et tir. Ensuite, les jeunes ont fait 2 parties, notés par les éducateurs. 
Le 2ème jour, les parties étaient non notés, chaque équipe avait un coach comme si nous étions en compétition. Les éducateurs pouvaient intervenir dans la mène, ce qui amenait les jeunes à réfléchir davantage. Nous avons également proposé aux jeunes des situations où le score était imposé, la stratégie choisi était différente à chaque situation et les jeunes devaient nous expliquer leur choix. 
L’encadrement de ce 2er stage était assuré par : Julien Maraux CTFR, Alain Vorillion BF3, Ludovic Baudement DE Pétanque et Mathieu Besson BF2. D’autres éducateurs BF1 et BF2 étaient présents pour apporter leur aide. 
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